

吴新明主持召开全市疫情防控工作视频点调会时强调集中力量、高效处置

确保社会大局安全稳定

晚报讯 昨天下午,市疫情联防联控指挥部指挥长,市委副书记、市长吴新明参加省疫情防控视频调度会,并主持召开全市疫情防控工作视频点调会。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,按照国家、省相关部署要求,集中力量、高效处置,快速果断扑灭这轮疫情,坚持把“外防输入”作为当前工作的重中之重,确保社会大局安全稳定。

在认真听取相关板块情况汇报后,吴新明指出,当前,省内外疫情依然延续多点散发态势,我市外防输入压力持续加大,没有到可以松口气、歇歇脚的时候。各地、各部门必须时刻保持高度警惕,以“时时放心不下”的责任感紧迫感,毫不松懈、严而又严落细落实“外防输入、内防反弹”各项举措,持续织密扎牢疫情防控网。

吴新明要求,全面提级管理,坚决攻坚阻击。各地要注意点面结合,提前做好提级防控预案,特别是对重点区域内的养老院、大型企业等重点场所,要细化明确应急防控方案和措施。抓紧抓实区域全员核酸检测,全

面彻底流调排查,确保“不漏一人、不放过一个角落”。

吴新明指出,要加强能力统筹,区域协同联动。做到快速流调溯源,与疫情抢时间、抢速度,同步做好基因测序工作,尽快查清传播链条。做到快速核酸检测,市级核酸检测工作组要统筹协调全市力量,确保重点人群核酸检测6小时内出结果。做到快速转运隔离,备齐、备足转运车辆,迅速做好涉疫风险人员的接收、管控工作,确保“房等人、车等人”。

吴新明强调,要抓实外防输入,严密防控阵线。各地要守牢关口防输入,时刻关注、及时掌握全国疫情中高风险地区目录调整情况,及时完善“落地检”“三天三检”举措,守牢“入口关”。要常态核酸防输入,安全有序高效组织核酸检测,做到“采、送、检、报”各环节高效衔接,不断提高采样质效。要哨点预警防输入,强化多渠道哨点监测预警,严密规范管控“四类药品”销售,进一步督促压实“哨点”责任,确保哨点保持高度灵敏、反应迅速。

副市长陈冬梅部署相关工作。副市长、秘书长凌屹参加会议。记者李彤

崇川区成立“青年人才创新导师工作室”

已吸纳青年人才200余人

晚报讯 “海工船舶‘青年人才创新导师工作室’为我们青年提供了一个交流学习、提升自我的平台,对于快速增强我们的专业能力和技术水平大有裨益。”昨天,南通中远川崎船舶工程有限公司的青年人才汪坤向江苏省双创人才徐文宇请教了关于可替代燃料生产和供给的问题后,豁然开朗。

为来崇川创业就业的青年人才成长提供更科学的环境和更丰富的资源,前不久,崇川区成立“青年人才创新导师工作室”。聚焦全区六大战略新兴产业,崇川区委人才办分别建立了电子信息、海工船舶、生命健康、汽车电子4家导师工作室。

工作室“导师团”由来自通富微电

子股份有限公司、南通中远川崎船舶工程有限公司等辖区龙头企业的领军人才组成,通过导师传帮带、创新课题攻坚、实践技能比拼等方式,在解决生产技术难题的同时加强青年人才队伍培养,为全区战略新兴产业发展提供更多智慧力量。截至目前,工作室已吸纳青年人才200余人。

近年来,崇川区出台人才新政2.0和“梧桐树”人才集聚计划,从人才落户、子女入学、安居保障、医疗服务、创业扶持等多个方面,加速各类青年人才集聚以及成长成才。近两年,崇川区有近20人获评国家、省、市级青年岗位能手。日前,崇川入选青年发展型城市(县域)建设省级试点。

通讯员王小刚 朱毅 记者陈静



昨天拍摄的南通大生集团忙碌的“数字化纺纱车间”。该车间拥有国内纺织行业第一条全流程国产设备示范生产线,用工仅需15人/万锭,且生产效率提高10%以上,真正实现了自动化、智能化、用工少、效能高。记者许丛军

全国名特优新农产品名录再添南通产品 如东狼山鸡、狼山鸡蛋入选

晚报讯 日前,农业农村部农产品质量安全中心公布了2022年第二批全国名特优新农产品名录,377个产品被正式纳入名录,如东狼山鸡、狼山鸡蛋榜上有名。

今年是狼山鸡黑羽鸡家系保种的第13年,51个家系的保种规模超过8000羽,通过不断提纯复壮,保持了狼山鸡遗传资源的稳定。如东狼山鸡2015年被评为中国农产品地理标志,2019年入选中国农业品牌目录,

2020年实施了地理标志农产品保护工程,2021年入选南通市“老字号”。

位于如东洋口镇的如东县狼山鸡种鸡场成立于1959年,2007年牵头成立狼山鸡协会,设立品牌管理室,致力于如东狼山鸡区域公用品牌的建设与发展工作。2021年,如东县狼山鸡种鸡场与扬州大学合作启动早熟型肉用狼山鸡新品系选育工作,将狼山鸡养殖周期缩短到100天左右,为更多养殖户增加收益。记者卢兆欣

南通港疏港铁路一期工程完成架梁施工

晚报讯 南通港疏港铁路一期工程建设再次取得攻坚成果。26日下午,伴随着架桥机的轰鸣声,最后一片T梁稳稳落在0号桥台和1号墩上,至此,南通港疏港铁路一期工程全线T梁架设任务圆满完成,为后续附属桥面系施工及铺轨作业创造了便利条件,也为实现年底建成目标奠定了坚实基础。

南通港疏港铁路一期工程线路全长24.48公里,其中桥梁占比约80%,设计32米T梁1010片、24米T梁84片,共计1094片。自2021年9月18

日开始架梁以来,南通港集团通海铁路建设有限公司及中铁三局等参建各方克服工期紧、场地受限、天气及疫情影响等诸多困难,架梁施工稳步推进。

南通港疏港铁路建成后将加快构建和完善通州湾集疏运体系,打通铁路进港“最后一公里”,实现“海进江、江出海”的江海联运体系,对通海港打造成为国际现代化集装箱码头、长江流域标杆性集装箱港区,满足地区集装箱物流运输需求,促进南通经济社会高质量发展具有重要意义。记者彭军君



订阅热线
**85529910
85118867**



生 / 活 / 因 / 你 / 更 / 有 / 味

